
 
 

Ζάκυνθος,03/10/2024 

Αρ.πρωτ.:6565 

 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

Η Δ.Ε.Υ.Α. Ζακύνθου προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό Δημόσιο Διαγωνισμό (άνω των ορίων) με 

κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης 

ποιότητας - τιμής για την ανάθεση της σύμβασης: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΕΕΛ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΖΑΚΥΝΘΟΥ», Εκτιμώμενης αξίας, συμπεριλαμβανομένου του 

δικαιώματος προαίρεσης 6.613.100,00 € (χωρίς ΦΠΑ) και 8.200.244,00 € (με ΦΠΑ 24%). Τα προς 

προμήθεια είδη και η λειτουργία τους κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού 

Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων : 

 

CPV 31720000-9  Ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός 

CPV 45252130-8  Εξοπλισμός σταθμού επεξεργασίας λυμάτων 

CPV: 51500000-7 Υπηρεσίες εγκατάστασης μηχανημάτων και εξοπλισμού 

CPV 90481000-2: Λειτουργία σταθμού επεξεργασίας λυμάτων 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια, εγκατάσταση και δοκιμαστική λειτουργία εξοπλισμού της 

υφιστάμενης Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Ζακύνθου καθώς και η κανονική της λειτουργία 

και συντήρηση για 72 μήνες. Περιλαμβάνονται και όλες οι απαιτούμενες εργασίες για την πλήρη και 

έντεχνη εγκατάσταση των προμηθευόμενων ειδών, ήτοι υδραυλικές, ηλεκτρολογικές συνδέσεις, βάσεις 

έδρασης κι εγκατάστασης εξοπλισμού, καθώς και κάθε άλλη εργασία που κρίνεται απαραίτητη για την 

εγκατάσταση και αποδοτική λειτουργία της Μονάδας.   

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε ενενήντα μήνες (90 μήνες) από την ημερομηνία υπογραφής της. 

Για την ολοκλήρωση της προμήθειας και εγκατάστασης του συνόλου του εξοπλισμού θα απαιτηθούν 

δεκαοκτώ μήνες (18) μήνες και για την κανονική λειτουργία της εγκατάστασης 72 μήνες (έξι έτη). 

  

Η Δ.Ε.Υ.Α. Ζακύνθου διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς τροποποίησης της σύμβασης κατά το μέρος 

που αφορά: 

A. Στην προσθήκη μονάδων επεξεργασίας για την αναβάθμιση της τελικής εκροής και για την 

επεξεργασία της πλεονάζουσας ιλύος,  σύμφωνα με το Παράρτημα Ι της παρούσης (Φυσικό 

και Οικονομικό αντικείμενο). Ο καθορισμός  των προσφερόμενων τεχνικών παραμέτρων που 

θα καθορίσουν τις ανωτέρω επιπλέον προμήθειες θα παρουσιάζεται στον φάκελο τεχνικής 

προσφοράς σύμφωνα με το Παράρτημα VII της παρούσης και σε κάθε περίπτωση θα είναι 

σύμφωνο με τις τιθέμενες προδιαγραφές στα παραρτήματα ΙΑ της IB της παρούσας. Η 

προαίρεση δύναται να ασκηθεί σύμφωνα με το άρθρο 132 του Ν. 4412/2016 μέχρι την 

ολοκλήρωση της προμήθειας.  

B. Στην κανονική λειτουργία για επιπλέον χρονικό διάστημα έξι (6) ετών (δικαίωμα προαίρεσης). 

Σε αυτή την περίπτωση ο προϋπολογισμός ανέρχεται σε 84.000 ευρώ ανά έτος εφαρμογής 

της προαίρεσης πλέον ΦΠΑ 24% και σε 504.000 ευρώ για τα έξι (6) έτη πλέον ΦΠΑ 24%. Η 

προαίρεση μπορεί να ασκηθεί το αργότερο με το πέρας της κανονικής λειτουργίας του έργου. 

 

 

ΑΔΑ: ΨΡΒΜΟΡ8Ζ-2ΤΓ



 
Εγγύηση συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 

κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού 

ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΕΥΡΩ (75.082,00 €).  

 

Κριτήριο ανάθεσης: η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση τη βέλτιστη 

σχέση ποιότητας- τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει των κριτηρίων που αναφέρονται στα έγγραφα της 

σύμβασης.   

 

Παραλαβή Προσφορών: Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της διαδικτυακής 

πύλης www.promitheus.gov.gr .Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 

01/11/2024 και ώρα λήξης 15:00 και η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγισης του (υπό)φακέλου 

«Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), την 06/11/2024, και ώρα 

10:00 π.μ..  

Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ 

Προμήθειες και Υπηρεσίες, το οποίο είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη 

(www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  

Χρόνος ισχύος προσφορών: ΔΩΔΕΚΑ (12) μήνες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας 

υποβολής προσφορών.  

Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική.   

Χρηματοδότηση: Το έργο χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ σύμφωνα με την 

υπ’ αριθ. 503/17-09-2024 (ΑΔΑ:9Ν2046ΜΤΛ6-ΗΦ2) & από ίδιους πόρους της Δ.Ε.Υ.Α. Ζακύνθου (όσο 

αφορά την κανονική λειτουργία της μονάδας και την προαίρεση).    

Προδικαστική Προσφυγή: Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η 

συγκεκριμένη δημόσια σύμβαση και έχει υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστή πράξη ή 

παράλειψη του αναθέτοντα φορέα κατά παράβαση της ευρωπαϊκής ενωσιακής ή εσωτερικής 

νομοθεσίας στον τομέα των δημοσίων συμβάσεων, έχει δικαίωμα να προσφύγει στην ΕΑΔΗΣΥ, 

σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στα άρθρα 345 επ. ν. 4412/2016 και 1 επ. π.δ. 39/2017, 

στρεφόμενος με προδικαστική προσφυγή, κατά πράξης ή παράλειψης του αναθέτοντα φορέα, 

προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του. Σε 

περίπτωση προσφυγής κατά πράξης του αναθέτοντα φορέα, η προθεσμία για την άσκηση της 

προδικαστικής προσφυγής είναι: (α) δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης 

πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή 

τηλεομοιοτυπία ή (β) δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε 

αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως (γ) δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, 

πραγματική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου 

οικονομικού φορέα. Ειδικά για την άσκηση προσφυγής κατά προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής 

τεκμαίρεται μετά την πάροδο δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ. Σε 

περίπτωση παράλειψης που αποδίδεται στον αναθέτοντα φορέα, η προθεσμία για την άσκηση της 

προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της 

προσβαλλόμενης παράλειψης  

Δημοσιεύσεις: Προκήρυξη της σύμβασης απεστάλη για δημοσίευση στην Υπηρεσία Εκδόσεων της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης
. 
στις 27-09-2024.  
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Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στο ΚΗΜΔΗΣ και στην 

ιστοσελίδα του δήμου Ζακύνθου http: www.zakynthos.gov.gr  
 

Τα έγγραφα της σύμβασης της Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στην σχετική ηλεκτρονική διαδικασία 

σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό:359028και 

αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  

Περίληψη της Διακήρυξης δημοσιεύεται στον Ελληνικό Τύπο, σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016 και 

αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ).   

 

  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΤΟΥΡΚΑΚΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 
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